ВАРИАНТ 1
A1. В кодировке Unicode на каждый символ отводится два байта. Определите информационный объем слова из двадцати четырех символов в этой кодировке.

	1)
	384 бита 
	2) 
	192 бита 
	3)
	256 бит 
	4) 
	48 бит 


A2. Вычислите сумму чисел x и y, при x = A616, y = 758. 

Результат представьте в двоичной системе счисления.

	1) 
	110110112

	2) 
	111100012

	3) 
	111000112

	4) 
	100100112 


A3. Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:
	Бейсик 
	Паскаль 
	Алгоритмический 

	a = 3 + 8 * 4 
b = (a \ 10) + 14 
a = (b MOD 10) + 2
 '\ и MOD – операции, вычисляющие результат деления нацело первого аргумента на второй и остаток от деления соответственно 
	a:= 3 + 8*4;
 b:= (a div 10) + 14;
 a:= (b mod 10) + 2; 
{div и mod – операции, вычисляющие результат деления нацело первого аргумента на второй и остаток от деления соответственно} 
	a:= 3 + 8*4 
b:= div(a,10) + 14
 a:= mod(b, 10) + 2 
(div и mod – функции, вычисляющие результат деления нацело первого аргумента на второй и остаток от деления соответственно| 

	1) 
	a = 0, b = 18 
	3) 
	a = 10, b = 18 

	2) 
	a = 11, b = 19 
	4) 
	a = 9, b = 17 


A4. Для какого из указанных значений числа X истинно высказывание 

((X < 5) –> (X < 3)) /\ ((X < 2) –> (X < 1))
	1) 
	1 
	2) 
	2 
	3)
	3 
	4) 
	4 


A5. Из правил соревнования по тяжелой атлетике: Тяжелая атлетика – это прямое соревнование, когда каждый атлет имеет три попытки в рывке и три попытки в толчке. Самый тяжелый вес поднятой штанги в каждом упражнении суммируется в общем зачете. Если спортсмен потерпел неудачу во всех трех попытках в рывке, он может продолжить соревнование в толчке, но уже не сможет занять какое-либо место по сумме 2-х упражнений. 

Если два спортсмена заканчивают состязание с одинаковым итоговым результатом, высшее место присуждается спортсмену с меньшим весом. Если же вес спортсменов одинаков, преимущество отдается тому, кто первым поднял победный вес.
Кто победил в общем зачете (сумма двух упражнений)? 

Таблица результатов соревнований по тяжелой атлетике.
	Фамилия И.О.
	Вес спортсмена
	Взято в рывке
	Рывок с попытки
	Взято в толчке
	Толчок с попытки

	Айвазян Г.С. 
	77,1 
	150,0 
	3 
	200,0 
	2 

	Викторов М.П. 
	79,1 
	147,5 
	1 
	202,5 
	1 

	Гордезиани Б.Ш. 
	78,2 
	147,5 
	2 
	200,0 
	1 

	Михальчук М.С. 
	78,2 
	147,5 
	2 
	202,5 
	3 

	Пай С.В. 
	79,5 
	150,0 
	1 
	200,0 
	1 

	Шапсугов М.Х. 
	77,1 
	147,5 
	1 
	200,0 
	1 

	1) 
	Айвазян Г.С. 
	3) 
	Михальчук М.С. 

	2) 
	Викторов М.П. 
	4)          Пай С.В.
	


A6. В формировании цепочки из четырех бусин используются некоторые правила: В конце цепочки стоит одна из бусин Р, N, Т, O. На первом – одна из бусин P, R, T, O, которой нет на третьем месте. На третьем месте – одна из бусин O, P, T, не стоящая в цепочке последней. Какая из перечисленных цепочек могла быть создана с учетом этих правил?

	1) 
	PORT 
	2) 
	TTTO 
	3)
	TTOO 
	4) 
	OOPO 


A7. Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых также могут встречаться следующие символы: 

Символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один произвольный символ. 

Символ «*» (звездочка) означает любую последовательность символов произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую последовательность. 

Определите, какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске: 

?a???*
	1) 
	dad1       2) dad22    3) 3daddy   4) add444

	
	


B1. Определите значение переменной m после выполнения фрагмента алгоритма.
Примечание: знаком := обозначена операция присваивания.

B2. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 1024000 бит/c. Передача файла через данное соединение заняла 5 секунд. Определите размер файла в килобайтах.
B3. Доступ к файлу htm.net, находящемуся на сервере com.edu, осуществляется по протоколу ftp. В таблице фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла в сети Интернет.

	A 
	/ 

	Б 
	com 

	В 
	.edu 

	Г 
	:// 

	Д 
	.net 

	Е 
	htm 

	Ж 
	ftp 
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